镇江市国资委党委召开 2023年市国资系统"两优一先"表彰暨警示教育大会

🄰 薄莉莉

6月19日下午,江苏省镇江市国资委党委召开2023年市国资系统"两优一先"表彰暨警示教育大会。镇江市纪委监委第九监督检查室主任赵凌云,镇江市委党建办副主任李玲到会指导,镇江市国资委党委书记、主任周毅发表讲话,镇江市国资委党委副书记李志主持会议。

镇江市国资委党委书记、主任周毅从政治铸魂、夯基提质、协同融合、选贤任能、管党治党五个方面总结了今年上半年市国资系统党建工作,并围绕"三个聚焦"讲了下半年党建工作的重点任务,对党风廉政建设提出工作要求。

周毅表示,今年以来,镇江市国资系统在市委市政府的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,突出学习贯彻党的二十大精神这条主线,围绕"以高质量党建引领企业高质量发展"目标定位,扎实推进"党旗'镇'红、一线建功"工程,主动服务和融入产业强市"一号战略",深耕"党建聚合力、国资加速跑"党建品牌,奋力谱写中国式现代化镇江新实践中更加璀璨的国资国企篇章。

会上,镇江市国资委党委副书记、副



"两优一先"表彰暨警示教育大会现场

截至目前,镇江市国资系统组织学习贯彻党的二十大精神主题宣讲活动200余场,举办"新时代新征程——学习贯彻党的二十大精神"知识竞赛150余场。为配合市委巡察组完成巡察整改专项督查,市国资委69项整改措施已完成68项,完成率99%。

据悉,镇江市国资委领导班子、委机 关(含"两办")和派驻纪检监察组全体同



受到表彰的先进基层党组织代表上台领奖

志;各市属国企党政主要领导、党委专职副书记、派驻集团公司纪检监察组主要负责同志(纪委书记)、党群(组织人事)部门主要负责同志;其他所属企事业单位党组织主要负责同志、分管领导、纪委书记、党群(组织人事)部长;获奖集体、个人代表;各企事业单位党员干部职工代表参加会议。

(镇江市国资委授权提供照片)

打造制造业"硬核实力" 津药达仁堂获评制造业单项冠军企业

主任陈波涛宣读《关于表彰2022年度市国

资系统"优秀党建品牌"的决定》和《关于

表彰2022年度市国资系统"两优一先"的

决定》。镇江市国资委党委委员、四级调

研员、机关党委书记张宝山宣读《关于表

彰 2019-2022 年度市国资系统人武工作

先进集体和标兵的决定》。大会对市国资

系统先进集体、个人进行表彰,3名获奖代

表发言,全体人员观看警示教育片。

👔 本报记者 **苏莉鹏**

近年来,天津市立足"全国先进制造研发基地"定位,向"制造高地"飞跃。今年4月,天津印发实施《制造业高质量发展行动方案》,锚定高端化、智能化、绿色化方向,推动产业链、供应链、价值链向高端迈进。近日,天津市工信局发布了《天津市第四批市级制造业单项冠军及通过复核的第一批市级制造业单项冠军公示》,津药达仁堂集团等企业入选"天津市第四批市级制造业单项冠军公示》,

据介绍,市级制造业单项冠军是指长期

专注并深耕于产业链某一环节或某一产品领域,生产技术或工艺全国领先,且单项产品市场占有率位居全国前列的企业。这种企业代表着全国制造业细分领域的最高发展水平和最强市场实力。记者从天津市工信局了解到,本次遴选旨在贯彻落实天津市委、市政府"制造业立市"战略部署,深入实施《天津市促进智能制造发展条例》,加快优质企业培育,培育更多优质企业成长为市级和国家级制造业单项冠军,助推全市制造业高质量发展。目前,全市共评选了四批市级制造业单项冠军企业,合计139家。

制造业单项冠军被誉为制造业企业皇

冠上的"明珠",是衡量一座城市制造实力和发展潜力的重要标志。本次入选的津药达仁堂集团是天津医药集团控股的A+S股上市公司,以绿色中药为核心,集药材种植加工、医药研发、药品生产、医药商业、大健康产业于一体,是全产业链、多剂型、多品种的国家级高新技术企业。"十四五"期间,津药达仁堂坚定推进"1+5"战略规划,即以"达仁堂"为品牌引领,围绕做大做强成药产品,突出"三核九翼"、聚焦达仁堂中药饮片和配方颗粒、布局"达仁堂大药房"精品国药连锁、打造"达仁堂名医"连锁医院系列、做大做强药食同源大健康品类5方面进行深耕,

打造创新国药领跑者,成为中国最有价值的中医药集团。

2023年伊始,津药达仁堂与海河实验室联合开展的"清咽滴丸对冠状病毒关键蛋白水解酶抑制作用研究"取得研究成果,并申请国家发明专利。企业将在原有基础上,以提升中药智造水平、降低能耗、实现环境友好为目的,新建全工序自动化生产车间,自主研发具备自主知识产权的滴丸制剂设备、滴丸灌装设备,升级先进的智能化包装设备,同时提升车间数字化和信息化水平,探索基于自主可控的滴丸智能制造新模式,引领行业转型升级。

山东省德州市陵城区: 优化法治化营商环境

近日,山东省德州市陵城区人民法院调解审结了一起买卖合同纠纷案。因被告未按期支付货款,原告将其告上法庭。该案受理后,承办法官发现,只因有一批货物没有对账,导致双方发生分歧。为此,法官明法释理、分析利弊。最终,双方签署了调解协议,当场握手言和。该案件的审结,既维护了原告的合法利益,也保障了被告企业发展。近年来,山东省德州市陵城区人民法院始终坚持法治是最好的营商环境,充分发挥审判职能作用,有力保障涉案企业的合法权益。 (刘瑞美)

宜宾职业技术学院项目接受调研观摩

6月19日,国家发展改革委在四川省宜宾市召开全国职业教育产教融合经验交流现场会,由中铁上海工程局建筑公司承建的宜宾职业技术学院项目作为市重点工程,接受了参会人员的调研观摩。调研组一行查看了项目建设现场,重点观摩了项目树人中心,通过实地走访、听取讲解及查阅资料等方式,了解了该项目在推动宜宾市产教融合工作,深化校企合作方面的重要意义。与会人员对项目建设成果和推动产教融合情况给予了充分认可和高度肯定。

(蒋思礼 施忠勇)

中铁上海局三公司首家工会驿站 揭牌仪式在肥西高店安置房项目举行

6月21日,中铁上海局三公司首家户外劳动者服务站点 (工会驿站)揭牌仪式在肥西高店安置房项目举行。安徽省省 部属(直管)企事业工会主席马林出席活动并讲话。马林表示, 此次活动是贯彻落实安徽省总工会"42101"重点工作的具体行 动,也是发挥工会桥梁纽带作用,竭诚服务职工的生动体现。 希望以此次活动为契机,扎实推进幸福企业、幸福项目部建设, 竭诚服务职工,提升生活品质,为全面建设现代化美好安徽贡献一份力量。

粽叶飘香迎端午 幸福和谐邻里情

6月19日,中国一冶商砼公司联合青雅居社区开展了"共建文化青雅 共享浓情端午"为主题的端午游园活动。活动中,社区工作人员、居民代表及企业志愿者一起包爱心粽子,卷粽叶、包糯米、放红豆、系棉线……大家围坐在一起一边唠着家常,一边分享包粽子技巧,既营造了浓厚的节日氛围,又促进了邻里关系。近年来,中国一冶商砼公司通过社企共建,积极开展企业进社区文化讲座、入户探访、爱心捐书、困难帮扶、爱老敬老等活动,为居民送温暖、送知识、送健康,共建文明社区,展现央企的责任担当。 (赵静璇)

新华·黄石转型发展指数 解密老工业城市如何焕发新活力

6月20日,中国经济信息社联合黄石市委、市政府共同发布"新华·黄石转型发展指数",全面衡量黄石转型发展成效,解读黄石高质量发展"密码",为全国老工业城市焕发新活力提供参考。新华·黄石转型发展指数显示,2022年,黄石转型发展总指数达到161.39点,基期以来年均复合增长率达到4.90%,黄石转型工作取得重要阶段性成果,逐步迈入高质量发展新阶段。该指数通过经济实力、动能转换、绿色低碳、改革发展、共享发展、协调发展六维指标评价体系,对黄石2012年至2022年发展历程进行全面梳理回顾和系统分析。 (闫鹏)

房屋租赁合同挂失声明

承租人姓名:边建军。本人承租所在北京 市丰台区右安门外翠林小区1里2号楼908室 租赁合同丢失,特此声明。

> 声明人:边建军 2023年6月26日